

搜城
你的世界从此不同
SOUCHENG

宠物貂——带护照来的小精灵

专刊记者 张文婷

12月22日,天气很暖,记者从烟台市体育馆往东坐车路过建昌南街,忽然发现路南有一家装饰很可爱的店,一看招牌竟然是一家卖宠物貂的店。从来没听说过有哪里卖貂,更没听说谁养过宠物貂,带着强烈的好奇心,记者赶忙下车走进安格鲁宠物貂。



一进门,干净的蓝色房间里摆放着很多宠物专用的房舍。经理张琳向记者介绍起店里这些可爱的小宠物,揭开了宠物貂的神秘面纱。并告诉记者说,这是山东第一家宠物貂专卖店。

走进屋里,看到一排柜子里十几只毛色各异的宠物貂都在窝里或者吊床上睡觉,有的在磨着牙。记者从笼子里取出一只熊猫色的小貂,抱着小貂感觉它的毛发非常柔软舒服,而且很粘人,从手上直接就匆匆地钻到怀里继而又乖乖地爬到肩膀上。让人觉得它好奇心重而且开朗,虽然一直在人身上爬来爬去但却不会掉下来,可能因为一直在笼子里睡

觉,一放出来开心的不得了。非常喜欢与人玩耍。由于无止境的好奇心和冒险精神,一刻都闲不下来,也常爬进家具后面或者沙发下面去探寻新事物,会纠集任何它喜欢的东西并藏在隐秘的地方,也会建立自己的活动势力范围,爱撒娇,爱玩又聪明,很容易与人亲近,常常要与其一起玩。店主方晶说,宠物貂尤其喜欢与人同进同出,所以可以和狗狗一样,为它套上吊带或放置于外出笼后再带它外出散步。她经常带着小貂出去,它就乖乖在帽子里睡觉,训练好的小貂一吹口哨或者打一个响指,就会立马爬到你肩膀上,很乖又拉风!

一直觉得宠物有体味和掉毛是一个很头痛的问题,张琳告诉记者说,每一只小貂在出生以后都会植入皮下一枚芯片,芯片里有小貂的信息以及配备一本护照,证明宠物貂的身份。因为貂天生会有一种特殊的体味,所以出生时就被做了切除腺的手术以及绝育手术。味道的问题可以不用担心了,同时也保证了貂宝宝的纯正血统,不会被商贩私自繁殖培育。在每年,都会有两次脱毛期,但是它会有专用的小吊床,毛毛都会蹭在上面。说着把一个小貂从细细的吊床里拖出来,小家伙睡得迷迷糊糊的,还不知道怎么回事呢!不过记者确实发现,

虽然店里养的小貂不少,但是没有什么特殊的味道,也没见店家身上有貂毛。

其实最让记者动心的一个是小貂可爱的长相外貌和柔软的皮毛,再就是非常的亲人。你一个手势,它就会跳到你身上来。然后在你身上爬来爬去,如果你有帽子,它就钻进帽子里乖乖睡觉。或者钻进你的衣袖里,非常的好玩。小貂是非常聪明的,大小便都会认识固定的地方,不会到处排便添加麻烦。而且它每天要睡18个小时,对于工作忙碌的我们,这样性格的宠物既能在我们闲暇之时给我们带来快乐,又能在我们忙碌时不添加麻烦。



雪貂的情缘



多大,多么身心疲惫回到家,总在见到她的一刻,轻松了……

有了她,无论我和老婆再多么心烦,吵的天崩地裂,总会在她的面前,力气全无……

有了她,无论我身在何方,在外玩得多么开心,兴奋,总会在几个小时后,只想快快回家,只因为家里,有这样一个最真实的牵挂。

公主的故事

公主刚来家的时候,气性很大,一点点事情都会引起她的不满,会发出“嗷嗷”的声音,一时也不消停。如今,她很乖很粘人,在家里每天都粘在你的脚边儿上,紧贴着的,有时一不小心就踩到了她,她也不躲,就“咯咯咯”的哼哼,弄得常常老半天后你才会发觉,自己

踩了她。当我们停下脚步干点什么事时,她总是找个离你脚边最近的地方,趴在哪里,一动不动,等着你。公主的主人翁精神很强,她一定觉得在这个家里,除了她爸妈之外的一切,都应该给她让路,包括没有生命的物体。否则,她就会侧过身子靠近挡她路的东东,小手儿一推,像狮子一样“啪”一巴掌扇开。于是,我家开始经常会有东西在地上滑过的声音……

公主的动作慢条斯理,怎一个“优雅”了得!走路、探寻……大多数时候都是慢悠悠的,吃饭也是一样,哪怕你手里的是美味的营养膏,给就吃,不给就拉倒。蹭蹭嘴,玩去!有一次在妈妈家,她钻到我妈养的小狗窝里慢慢“检

阅”,丝毫不理会小窝主人凶狠的目光,在一个转头的午后,是狗狗咬空的牙齿和撞击的声音,可她跟没事人似的踱了出来,而就是这次优雅,却吓得我和老婆一身冷汗!

公主喜欢出门,也常常跟爸爸妈妈一起出门。每次在我们外出前,都会把她轻轻抱起,放到她室内的小貂厕所里,告诉她:公主乖,快拉拉,尿尿,爹的妈味要带公主出去玩儿!多数时候她都会在抗拒几次跑出来又一次次被抱进去后,乖乖的排便。在外出的包包里,只要我们还在走路,她一定会很乖很乖的,或坐或卧或躺着悠闲自得欣赏风景。貂宝宝,让我们一起度过漫长的冬季。

常见宠物貂介绍



颜色:东方色

特征描述:

通体以乳白和棕色为主,躯干毛色为白、亮白,浅白,特点是腿部,尾部和身体颜色的解析比较明显。没有绒毛,鼻头允许有鼻息肉,鼻头上或鼻子里有两缕细毛。根据繁殖的经验,毛色越浅越稀少,也更漂亮。

颜色:长毛标准色

特征描述:

通体披毛底端为浅色、白色、奶酪色,披毛尖端为深色、浅棕色,面部允许有面罩。没有绒毛,鼻头允许有鼻息肉,鼻头上或鼻子里有两缕细毛。

颜色:红眼雪貂

特征描述:

通体白毛,眼睛为红色,不允许杂毛存在。数量也较为稀少。没有绒毛,鼻头允许有鼻息肉,鼻头上或鼻子里有两缕细毛。

颜色:火焰色

特征描述:

双眼和额部有明显的三道白色斑纹,身体为灰色,黑色或有银色反光。没有绒毛,鼻头允许有鼻息肉,鼻头上或鼻子里有两缕细毛。

颜色:黝白色

特征描述:

除背部和尾部毛色为黑(深)色外,其余均为白毛。没有绒毛,鼻头允许有鼻息肉,鼻头上或鼻子里有两缕细毛。

我与“大白”的故事

2011年的第一场雪终于在沉寂了多日之后,纷纷洒洒地飘落到人间……仿佛预示着一个精灵的诞生。我有一只可爱的宠物貂,名字叫大白。

“下班啦!”一个普通的日子,在第一场雪的映衬下好像什么都变得缓慢了。我拖着疲倦的身躯慢慢的挪到家。推门,脱外衣,换鞋子一气呵成。嗯?突然发现有一双小眼睛一动不动的看着我。“大白,不好意思,把你忽略了。来,抱抱!”“嗖……一个矫健的身影,直扑我身上,然后抬起头使劲的蹭着我,仿佛再说:“老爸,为了我的口粮,你辛苦啦!”哎!累的都好出现幻听了。看着大白那双无辜的眼睛。一天的疲惫感觉瞬间被带走,有的只是欢快的笑声!

“大白站好!”然后开始

转圈、打滚、跳跃、亲亲……做好每天进门的必修课,大白这慵懒的踱回她的树桩小窝一卧,假装睡觉去了。

把水放到炉子上然后便懒懒躺在沙发上,一股倦意这才涌上心头,迷糊中,突然感觉大白在推东西的声音,要知道固体可是比雪貂宝宝体形大很多。含糊地说:“大白别闹了。”深深的倦意仍然困扰着我。“啊!”手上传来一阵刺痛,睁眼一看,大白正用她那小嘴咬着我的食指,“大白!”猛的发脾气,大白却一跳,直奔厨房的灶台,眼巴巴的望着我,嗯?怎么那么多水蒸气?“啊!”猛然想起,煤气上还烧着水,倦意立失,赶紧关火。吓得一身冷汗。

这时才发现大白委

屈地望着我,慢慢的过来,用嘴舔着刚被她亲过的食指。原来小家伙看出我睡着了忘记炉子上的水壶,多亏她叫醒了我。

亲爱的大白宝宝,你是我的精灵,我怎么会怨你,这才回忆起培育手册上的知识,貂宝宝的嘴是她主要的沟通方式。抚摸了一下大白那金黄的长毛,这时,大白才发出了貂宝宝特有的咯咯声,欢快的笑声在一次充满了家,洋溢在我和大白之间。

这只是大白与我发生的一段小故事,人间的精灵——个性的独立,那就是貂宝宝所能带给你的,不一样的感觉,只要有足够的爱心,足够的耐心,我相信爱是相互的,每个人都会拥有独有的雪貂宝宝,陪伴你的不光是快乐,更多的是爱!



